



马龙满意2017年成绩

避谈伤病展现责任担当

据新华社电 以季军的成绩完成2017年最后一项国际赛事后，马龙当地时间10月22日在接受新华社记者采访时对这一年的总体表现感到满意。身上多处有伤的他却不愿对此过多谈论，“输球没有借口”，言语间展现了一位优秀运动员的意志品质和国乒队长的责任担当。

马龙在22日上午的半决赛中经过七局苦战，以3:4惜败给德国老将波尔。仅有两个小时调整时间的“龙队”在下午重新登场，他在季军争夺战中以4:2击败法国选手西蒙·高茨，在个人第六次世界杯之旅中收获第三名。

马龙表示，对结果有遗憾，但自己尽了最大努力去争取。“这就是竞技体育，没有人有绝对的能力去拿冠军，”他说，“现在自己的心态会有遗憾，但不像小时候有那种痛苦的感觉。”

马龙认为，比赛还有很多要总结的地方，无论是对新材料球的适应，还是在技术方面。

据记者从国乒队内了解到，马龙的手腕、腰部和膝关节均有不同程度的伤情。参加完全运会后，受到伤病影响的马龙一直没有参加系统性训练。不过对于伤病，“龙队”却不愿过多提及。

“自己其实并不喜欢谈这种伤病，并不想把现在每一次出征参赛就说成带伤上阵，感觉像是诉苦一样，”马龙坦然地说，“每个运动员都会这样，也不希望别人去报道这种伤病，赢了就是带伤取胜，输了就是因伤。这是不客观的，自己也没有过多想去谈这些东西。”

新赛季乒超联赛开赛在即，在伤病治疗方案上，马龙说“回去还要与队里沟通”。他表示，会与国家队以及俱乐部沟通，包括考虑个人时间，有一个相对合理的安排，方案尚未完全确定。

他说：“总体成绩上自己非常满意，拿了两站公开赛、全运会和世乒赛（冠军）。年初的时候只是想着全运会和世乒赛能够拿到一个，自己就能心满意足了，因为竞争确实太激烈了，没想到两个都拿了，还拿了两站公开赛，还是非常开心的。世界杯是自己今年最后一项国际赛事，没能赢下来有些遗憾，但也尽力了。”

第十五届武汉国际赛马节将上演 四项赛事总奖金70万元

据新华社电 第十五届武汉国际赛马节将于10月28日在武汉东方马城开幕。来自全国各地的顶级骏马将在12场比赛中，为马迷送上一道赛马“大餐”。

记者从赛马节组委会获悉，本届赛马节由“全国速度赛马锦标赛”“中国金牌骑师赛”“国际骑师邀请赛”“武汉速度赛马公开赛”四项传统赛事，以及武汉国际马产业高峰论坛组成。

“全国速度赛马锦标赛”是国内速度赛马年度最高级别的赛事，参赛单位为国家体育总局马术项目2017年度注册代表单位以

及中国马术协会注册的会员，共设置6个竞赛项目，每场比赛奖金5万元。“中国金牌骑师赛”是中国马术协会认可的国内年度顶尖骑手争霸赛，他们将争夺象征着“2017年中国国内骑师第一人”荣誉的“中国金牌骑师”称号。“国际骑师邀请赛”将由来自法国、英国、爱尔兰、澳大利亚、新西兰、韩国、马来西亚等10个国家和地区的外籍骑手参赛，上演一场高水平的国际较量。

据介绍，此次一共举行12场比赛，总奖金为70万元。

西甲联赛：皇马胜埃尔瓦



当地时间10月22日，皇家马德里队球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多（右）比赛中射门。当日，在2017-2018赛季西班牙甲级联赛第九轮比赛中，皇家马德里队主场以3:0战胜埃尔瓦队。

新华社发

大乐透再爆2注头奖

10月21日，体彩大乐透第17123期全国开出2注头奖。其中1注为1600万元（含600万元追加奖金）追加投注头奖，出自云南；1注为1000万元基本投注头奖，出自河南。开奖结束后，奖池金额攀升至43.18亿元。

当期体彩大乐透前区开出号码03、15、23、26、32，后区开出号码01、12。前区奖号的分布较为均衡，各个号段上均有号码开出。最小号码开出03，该号复制上期（第17122期）奖号；1号段上开出15；2号段上开出23、26；26为隔期开出（第17121期曾开出号码；最大号码开出32。

后区开出01、12一小一大号码，其中01为隔期开出号码。

数据显示，云南中出的1600万元头奖出自迪庆，中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

河南中出的1000万元头奖出自郑州，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。



F1美国大奖赛

汉密尔顿夺冠

据新华社电 梅赛德斯车手汉密尔顿当地时间10月22日在得克萨斯州奥斯汀举行的F1美国大奖赛中夺得冠军，距离自己的第四个年度车手总冠军再进一步。

奥斯汀不愧是汉密尔顿的福地，他在当场比赛中取得1小时33分50秒991的成绩，主要竞争对手法拉利车队的维泰尔以10秒多的差距位列第二，另一名法拉利车手莱科宁获得第三。

另一名梅赛德斯车手博塔斯获得第五，他和汉密尔顿确保了梅赛德斯车队提前卫冕年度车队总冠军。

这是汉密尔顿连续第四个赛季在奥斯汀获得冠军，也是他本赛季夺得的第九个分站赛的冠军，目前他在年度车手积分榜上以

331分列榜首，比位列第二的维泰尔多出66分，维泰尔反超汉密尔顿只存在理论上的可能性。本赛季目前仅剩三个分站赛，下一站将移师墨西哥，墨西哥站上赛季的冠军也是汉密尔顿。只要在下周的墨西哥站比赛中取得前五，汉密尔顿就将提前加冕本赛季的车手总冠军。

虽然极有希望夺得自己的第四个年度车手总冠军，但汉密尔顿保持了低调的态度。“我现在不会过多考虑总冠军，还有三站比赛，我会争取拿下每一站冠军。”

赛前誓言夺冠的维泰尔似乎也没了脾气。“今天车队上下十分努力，但就是无法拿到冠军，我们输得心服口服。”